
Español Producto Papel estucado alto brillo (cast coated) 1 cara

Color  Blanco 

Utilización 

Imprimabilidad

English Product Cast coated woodfree paper

Colour White 

Uses

Printing Process

Français Produit Papier couché sur chrome (cast coated) une face

Couleur Blanc

Application

Impression

Unidades/Units/                

Unités

Valor/Value/                     

Valeur           

Tolerancia/Tolerance/                          

Tolérance

80 g/m2 80 76,8-83,2

µ 78 74-82

s

% 41 ±4

% 89 87-91

% 92 ±2

180 g/m2 180 173-187

µ 189 183-195

s

% 44 ±5

% 88 86-90

% 99 ±2

• Ultima actualización 29-09-2011 / Last updated 29-09-2011 / Dernière actualisation 29-09-2011
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Toda la información técnica aquí recogida está basada en nuestra experiencia y conocimiento y debe considerarse sólo como una recomendación general / All the 
information given is based on our knowledge and experience and is only a general recommendation / Toute l'information donnée est basée sur notre expérience et 
savoir-faire et doit être seulement considérée comme une recommandation 

Espesor - Thickness - Épaisseur

≥700

Lisura Bekk-Bekk smothness- Lisure Bekk

TAPPI T480 om-93

ISO 2471

Opacidad - Opacity - Opacité ISO 2471:1977

Espesor - Thickness - Épaisseur

Lisura Bekk-Bekk smothness- Lisure Bekk

Brillo papel - Paper gloss - Brillance papier

Premium quality labels. The smoothness gives excellent print and image definition 

Suitable for printing in all types of flexo and letterpress systems, conventional and UV offset, 
screen printing and stamping (hot and cold)

ISO 536

Recommandé pour les étiquettes de prestige. Excellente mise en valeur de l'impression  grâce à 
sa surface lisse

Adéquat pour l'impression offset, flexo et typographie (toutes les variantes) vernissage, 
sérigraphie et stamping (hot et cold). 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS / TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Blancura - Brightness - Blancheur

Indicado para etiquetas de prestigio. Excelente realce de impresión y definición de imagen 
gracias a su lisura. 

Adecuado para impresión en flexografía y tipografía (todos las variantes), offset convencional y 
UV,  serigrafia y stamping (hot y cold). 

Opacidad - Opacity - Opacité

ADESTOR_

ISO 534

ISO 5627 ≥600

Brillo papel - Paper gloss - Brillance papier

Blancura - Brightness - Blancheur

• Todos los valores están sujetos a cambio sin aviso previo / Values are subjected to change without notice / Les valeurs peuvent être modifiés sans préavis

Norma/Norm/Norme                       

ISO 534

Alto Brillo 
High Gloss
Couche Chrome

ISO 536

ISO 5627

TAPPI T480 om-93

ISO 2471

ISO 2471:1977


